DOGRUSAL DENKLEMLER 1
ADI-SOYADI:

1) Asagida denklemi verilen dogrulardan hangisi
orijinden geger?

Al y—2x—-2=0 Bjx—y=2
OQy=x+1 D)2y —x=0
2) Asagidakilerden hangisi x eksenine paralel,

y eksenine dik olan bir dogru denklemidir?

Aly=x

N | R

By =

Cx=-2 D)y=4

3) Asagidaki dogru denklemlerinden hangisi x
eksenini keser, y eksenini kesmez?

3x

Ay =—x B)2y=?

Cx=-2 D) y=4

4) y —2x — 12 = 0 dogrusu ile eksenler arasinda

kalan bélgenin alani kag br’ dir?

A) 60 B) 48 C) 36 D) 24

5) Asagida verilen dogru denklemlerinden hangisi

hem x eksenini hem de y eksenini keser?
Ay+2x=0 Bjx—y=2

Qy=1 D)x =-3

6) y—ax—5=0 dogrusu(-1,3)noktasindan
gectigine gore, a kactir?

A)2 B)3 C)-2 D) -3

7) y —3x — 12 = 0 dogrusu x eksenini hangi
noktada keser?

A) 4 B) -2 C) -4 D) -6
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SINIFI:

8) y + 2x — 4 = 0 denklemine gére, x in y
turiinden esiti nedir?

Q)

N

—4 D)%+4

9) 3y 4+ 2x — 6 = 0 dogrusu y eksenini hangi
noktada keser?

A) 2 B) 3 C)-2 D) -3

10)

+1 42 43 o

Yukaridaki grafigin denklemi asagidakilerden

hangisidir?
Ay+2x=3 Blx —y=
Cy—-2x=5 D)2y +x=5
y
+3
11) +2
+1 /
0 B
3 -2 -1 +#1 +2743 X
-1
pad)
-3

Yukaridaki grafigin denklemi asagidakilerden

hangisidir?
Ay+2x=6 B)2x -3y =6
CQy—-2x=6 D)2y —3x=6
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13)

Yukaridaki grafigin denklemi nedir?

Aly—x=3

COx+y=-3

/ Grafige gore, x = 999

alinirsa y kag olur?
' 2 %X A)1002 B)1001
C) 1000 D) 998
% ?\\.-
o
B)x+y=3
D)x—y=3

14) A(—1,n) noktasi 2y + 5x = 7 denklemiile
verilen dogru lzerinde olduguna gore, n kactir?

A)2 B)1

Alinan yol (m)

0 2 4

Yukarida grafikte bir aracin zamana bagli aldigi

Q)0

5 Zaman (sn)

D)-1

yolu gosteren dogru grafigi verilmistir.Grafige gore

bu aracin yarim saatte aldigi yol kag m olur?

A) 3600

C) 360

B) 720

D) 60
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16)
dogrulari ile sinirli bolgenin alani kag br? dir?

x=-3, y=-=2, x=5ve y=4

A) 36 B) 42 C) 48 D) 54

17) y =cx dogrusuile y —ax =5 dogrusu
A(2,3) noktasinda kesistigine gére, a kagtir?

C)-2 D)-1

18) 12y — 5x — 60 = 0 dogrusunun x eksenini
kestigi noktanin y eksenine uzakhg kag birimdir?

A) 20 B) 13 C) 12 D)6

19) 4x — 3y + 2k — 1 = 0 dogrusu orijinden
gectigine gore k kagtir?

20) I. y = —x dogrusu orijinden geger.

Il. y+3x =0 dogrusux ve y eksenlerini
keser.

lll. y = 2 dogrusu x eksenine diktir.
IV. x = 3 dogrusu y eksenine paraleldir.

Yukarida dogrularla ilgili verilen bilgilerden

hangileri yanhistir?
A) -1l B) Il -1V
= D) Il =1

75. il Ortaokulu/Nevsehir



